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27.27% 21

46.75% 36

14.29% 11

9.09% 7

2.60% 2

Q1 My child has engaged well with remote learning.
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55.84% 43

37.66% 29

2.60% 2

1.30% 1

2.60% 2

Q2 Connection issues aside, my child has accessed the live sessions
successfully and regularly.
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14.29% 11

16.88% 13

22.08% 17

35.06% 27

11.69% 9

Q3 My child spent too much time on a screen for learning during this
recent lockdown.
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18.18% 14

54.55% 42

16.88% 13

7.79% 6

2.60% 2

Q4 My child received about the right amount of work to complete during
this lockdown.
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20.78% 16

57.14% 44

12.99% 10

7.79% 6

1.30% 1

Q5 My child coped well with the amount of work set during this lockdown. 
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18.18% 14

38.96% 30

24.68% 19

9.09% 7

9.09% 7

Q6 My child knows how to stay safe online. 
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16.88% 13

51.95% 40

14.29% 11

10.39% 8

6.49% 5

Q7 I felt confident helping my child to learn at home. 
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32.47% 25

45.45% 35

9.09% 7

7.79% 6

5.19% 4

Q8 I know where to get support to help my child learn at home.  (eg.
teacher, school,  online, other provider.)
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41.33% 31

38.67% 29

13.33% 10

5.33% 4

1.33% 1

Q9 The remote learning provided by St Mary's this half term has been
good. 
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Q10 What could St Mary's School do to improve its provision for remote
learning?
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